
الفئة العمرية
42 ردًا

المستوى التعليمي

42 ردًا

هل أنت موظف حاليًا؟

42 ردًا

ما مدى معرفتك بجمعية خدمات الشباب بمحافظة السليل؟

42 ردًا

دراسة احتياج شباب السليل2025
42 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

سنة 13-17
سنة 18-24
سنة 25-30
أكثر من 30 سنة

9.5‎%‎

14.3‎%‎
28.6‎%‎

47.6‎%‎

نسخ

طالب)متوسط، ثانوي(
خريج جامعي
خريج ثانوية
دبلوم
اول سنه جامعه
طالب تقنيه
موظف
طالب دبلوم

11.9‎%‎

23.8‎%‎

50‎%‎

نسخ

نعم
لا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

لم أسمع بها من قبل
سمعت بها لكني لا أعرف الكثير عنها
لدي معرفة جيدة بأهداف الجمعية وبرامجها

64.3‎%‎

33.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Y1vhXug4JWR1xzcBiRIN0rdRL-nFOVC69AylIRW-gKg/edit#start=publishanalytics


إذا كنت تعرف جمعية خدمات الشباب بالسليل، فما رأيك في الخدمات والأنشطة التي تقدمها؟

42 ردًا

هل سبق لك المشاركة في أي من أنشطة جمعية خدمات الشباب؟

إذا كانت الإجابة نعم أذكر النشاط

42 ردًا

ما هي أنواع الأنشطة التي تفضل المشاركة فيها في جمعية خدمات الشباب؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

42 ردًا

ما هي المهارات التي ترغب في تطويرها من خلال أنشطة جمعية خدمات الشباب؟ )يمكنك اختيار أكثر من
إجابة(

42 ردًا

نسخ

ممتازة
جيدة
مقبولة
تحتاج إلى تحسين

21.4‎%‎

16.7‎%‎

14.3‎%‎

47.6‎%‎

نسخ

0 10 20 30

نعم
لا

مشترك مع نادي الشباب
…معرفه سيره نبي و أنشطة دينيه جم

عدة انشطة

نشاط اجتماعي وترفيهي
اني كنت في نادي شباب حق الثانوي

مسابقة لتصوير
البرامج الترفيهية

21 (50‎%‎)21 (50‎%‎)21 (50‎%‎)

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

،البرامج القيمية )المسؤولية، التعاون
(... ،العفة، التأثير، الصدق

البرامج الثقافية )المسابقات الثقافية
(...، والحركية

،البرامج الترفيهية )كرة قدم، سوني
(...،رحلات

،الدورات التدريبية )مهارات شخصية
(...،مهارات تقنية

ورش عمل )فنون يدوية، طبخ،...(

16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)

25 (59.5‎%‎)25 (59.5‎%‎)25 (59.5‎%‎)

17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)

9 (21.4‎%‎)9 (21.4‎%‎)9 (21.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

مهارات التواصل والتفاعل الاجتماعي
مهارات القيادة

…مهارات التفكير الإبداعي وحل الم
مهارات استخدام الحاسوب والإنترنت

مهارات اللغات الأجنبية
التسويق
التصميم
البرمجة

التفكير الناقد

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)

18 (42.9‎%‎)18 (42.9‎%‎)18 (42.9‎%‎)
20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)

17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)

20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)
10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)

13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)
16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)

14 (33.3‎%‎)14 (33.3‎%‎)14 (33.3‎%‎)
2 (4.8‎%‎)2 (4.8‎%‎)2 (4.8‎%‎)



ما هو الوقت الأنسب لك لحضور فعاليات وبرامج  جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

هل تفضل البرامج والأنشطة التي تكون ما بين يومين إلى ثلاثة أيام في الأسبوع؟

42 ردًا

اً؟ هل تفضل البرامج والأنشطة أثناء العام الدراسي والصيف مع

42 ردًا

ما هي الأماكن التي تفضل أن تقام فيها أنشطة جمعيةخدمات الشباب بالسليل؟

42 ردًا

ما هي الوسيلة الأفضل للإعلان عن أنشطة وفعاليات جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

نسخ

العصر
المغرب
بعد العشاء
من العصر للعشاء
من المغرب للساعة 9

19‎%‎

26.2‎%‎
14.3‎%‎

19‎%‎

21.4‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل يوم واحد فقط
أفضل أكثر من ثلاثة أيام

47.6‎%‎

7.1‎%‎

45.2‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل أثناء العام الدراسي فقط
أفضل أثناء الصيف فقط

16.7‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

0 10 20 30

مركز ثقافي أو نادي

مدرسة أو جامعة

كافيه

مقر الجمعية

مكان عام آخر )يرجى التحديد: .(

منتزه البلدية

استراحة او مخيم

منتزهات

23 (54.8‎%‎)23 (54.8‎%‎)23 (54.8‎%‎)

6 (14.3‎%‎)6 (14.3‎%‎)6 (14.3‎%‎)

11 (26.2‎%‎)11 (26.2‎%‎)11 (26.2‎%‎)

26 (61.9‎%‎)26 (61.9‎%‎)26 (61.9‎%‎)

8 (19‎%‎)8 (19‎%‎)8 (19‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

الواتساب
الإنستقرام
الرسائل النصية
السناب شات
التويتر )اكس(
،التسويق عن طريق سناب شات، تيك توك
انستقرام

9.5‎%‎57.1‎%‎

28.6‎%‎



ما هي أكثر المعوقات التي تواجه الشباب و الفتيات في المشاركة في أنشطة جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

هل لديك أي اقتراحات أخرى لأنشطة أو برامج تود رؤيتها في جمعية خدمات الشباب؟) يرجى التوضيح (

17 ردًا

ا لك على وقتك ومشاركتكِ القيمة شكرً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

المواصلات
الرسوم
احتاج حوافز ويكون البرنامج جاذب
ظروف العمل
ظروف الدراسة
الانترنت
جميع ماسبق
معوقات الثقافه الاجتماعيه

16.7‎%‎

21.4‎%‎

42.9‎%‎

9.5‎%‎

نسخ

…التوسع في تنويع مصادر دخل الجم
…انا كنت معك في النادي من 2022

زياده في الساعه
اً ممتازه لا حالي

لايوجد
ماعندي اجابة

مشاركة الجمعيات الأخرى
0

1

2

3

4

1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)

4 (23.5‎%‎)4 (23.5‎%‎)4 (23.5‎%‎)

1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)1 (5.9‎%‎)

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1Y1vhXug4JWR1xzcBiRIN0rdRL-nFOVC69AylIRW-gKg&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1Y1vhXug4JWR1xzcBiRIN0rdRL-nFOVC69AylIRW-gKg/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




الجزء الأول: معلومات عامة
الفئة العمرية

120 ردًا

المستوى التعليمي

120 ردًا

هل أنتِ موظفة حاليًا؟

120 ردًا

الجزء الثاني: نادي عطاء النسائي

ما مدى معرفتكِ بنادي عطاء النسائي في محافظة السليل؟

120 ردًا

دراسة احتياج فتيات محافظة السليل
120 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

سنة 13-17
سنة 18-24
سنة 25-30
أكثر من 30 سنة

19.2‎%‎

31.7‎%‎

25‎%‎

24.2‎%‎

نسخ

طالبة )متوسط، ثانوي(
خريجة جامعية
خريجة ثانوية
طالبه جامعيه
طالبة جامعة
معلمه
معلمة
درست سنه جامعه

1/2

22.5‎%‎

20.8‎%‎

46.7‎%‎

نسخ

نعم
لا

9.2‎%‎

90.8‎%‎

نسخ

لم أسمع به من قبل
سمعت به لكني لا أعرف الكثير عنه
لدي معرفة جيدة بأهدافه وأنشطته

21.7‎%‎

30‎%‎

48.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1tvWwnHY9pfTchXE4EVxCgsfPauMN725BR7WYIuxBddU/edit#start=publishanalytics


إذا كنتِ تعرفين نادي عطاء النسائي، فما رأيكِ في الخدمات والأنشطة التي يقدمها؟

120 ردًا

هل سبق لك المشاركة في أي أنشطة نادي عطاء النسائي؟

120 ردًا

الجزء الثالث: تفضيلات الأنشطة

ما هي أنواع الأنشطة التي تفضلين المشاركة فيها في نادي عطاء؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

120 ردًا

ما هي المهارات التي ترغبين في تطويرها من خلال أنشطة نادي عطاء؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

120 ردًا

نسخ

ممتازة
جيدة
مقبولة
تحتاج إلى تحسين

28.3‎%‎13.3‎%‎

25.8‎%‎

32.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

18.3‎%‎

81.7‎%‎

نسخ

0 20 40 60 80

…البرامج قيمية )تحفيظ قرآن، فقه و
البرامج ثقافية )أدب، فنون،...(

البرامج ترفيهية )رياضة، رحلات،...(
…،دورات تدريبية )مهارات شخصية

ورش عمل )فنون يدوية، طبخ،...(

جميع الموجود
…دورات هادفه مثل دورة التسويق الإ
…الله لو تحطون العاب قيمنق و يحطو

تدريس

61 (50.8‎%‎)61 (50.8‎%‎)61 (50.8‎%‎)

51 (42.5‎%‎)51 (42.5‎%‎)51 (42.5‎%‎)
77 (64.2‎%‎)77 (64.2‎%‎)77 (64.2‎%‎)
78 (65‎%‎)78 (65‎%‎)78 (65‎%‎)

64 (53.3‎%‎)64 (53.3‎%‎)64 (53.3‎%‎)
4 (3.3‎%‎)4 (3.3‎%‎)4 (3.3‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)

نسخ

0 20 40 60 80

مهارات التواصل والتفاعل الاجتماعي
مهارات القيادة

…مهارات التفكير الإبداعي وحل الم
مهارات استخدام الحاسوب والإنترنت

مهارات اللغات الأجنبية

تعليم ع الحرف اليدوية
…المهارات الموجوده اعتياديه بالمدار
…جميع مافيه فائدة للمجتمع فأنا أجهل

مهارات التصميم الجرافيكي
الرسم

68 (56.7‎%‎)68 (56.7‎%‎)68 (56.7‎%‎)
52 (43.3‎%‎)52 (43.3‎%‎)52 (43.3‎%‎)

67 (55.8‎%‎)67 (55.8‎%‎)67 (55.8‎%‎)
64 (53.3‎%‎)64 (53.3‎%‎)64 (53.3‎%‎)

69 (57.5‎%‎)69 (57.5‎%‎)69 (57.5‎%‎)
2 (1.7‎%‎)2 (1.7‎%‎)2 (1.7‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)
1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)



الجزء الرابع: التوقيت والمكان

ما هو الوقت الأنسب لكِ لحضور فعاليات نادي عطاء؟

120 ردًا

هل تفضلين البرامج والأنشطة التي تكون ما بين يومين إلى ثلاثة أيام في الأسبوع؟

120 ردًا

اً؟ هل تفضلين البرامج والأنشطة أثناء العام الدراسي والصيف مع

120 ردًا

ما هي الأماكن التي تفضلين أن تقام فيها أنشطة نادي عطاء؟

120 ردًا

نسخ

الصباح
المساء
كلاهما

16.7‎%‎

20.8‎%‎

62.5‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل يوم واحد فقط
18.3‎%‎أفضل أكثر من ثلاثة أيام

10.8‎%‎

69.2‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل أثناء العام الدراسي فقط
أفضل أثناء الصيف فقط

28.3‎%‎18.3‎%‎

50‎%‎

نسخ

0 25 50 75 100

مركز ثقافي أو نادي نسائي

مدرسة أو جامعة

كافيه نسائي

مكان عام آخر )يرجى التحديد: .(

حديقه

الاستراحات

…مراكز اقامه الدورات التدريبيه مثل

94 (78.3‎%‎)94 (78.3‎%‎)94 (78.3‎%‎)

49 (40.8‎%‎)49 (40.8‎%‎)49 (40.8‎%‎)

40 (33.3‎%‎)40 (33.3‎%‎)40 (33.3‎%‎)

8 (6.7‎%‎)8 (6.7‎%‎)8 (6.7‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)

1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)1 (0.8‎%‎)



الجزء الخامس: الترويج والتحديات

ما هي الوسيلة الأفضل للإعلان عن أنشطة وفعاليات نادي عطاء؟

120 ردًا

ما هي أكثر المعوقات التي تواجه الفتيات في المشاركة في أنشطة نادي عطاء؟

120 ردًا

الجزء السادس: اقتراحات إضافية

هل لديكِ أي اقتراحات أخرى لأنشطة أو برامج تودين رؤيتها في نادي عطاء؟) يرجى التوضيح (

51 ردًا

ا لكِ على وقتكِ ومشاركتكِ القيمة! شكرً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

الواتساب
الإنستقرام
الرسائل النصية
سناب
السناب
سناب شات
حسابهم السناب فعال جداااا
السناب والواتساب

1/2

10.8‎%‎10‎%‎

60‎%‎

نسخ

المواصلات
الرسوم
عدم إمكانية الحضور
ظروف العمل
ظروف الدراسة
وجعله في اوقات اختبارات
! للأسف للمرة الأولى التي اسمع به
الرسوم والموصلات

1/2

16.7‎%‎

9.2‎%‎

19.2‎%‎

46.7‎%‎

نسخ

…تعليم الطالبات مهارا
…اتمنى ان يكونو ذو ذو

…الاهتمام بالفئات العمر
…ان تكون في مدرسة

تقديم دورة حاسب ولغه
…دورات ثقافيه تفيد العا
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لا ماقصرتوا
…نبغى برامج نستفيد من
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